国際石油開発帝石株式会社 INPEX CORPORATION

平成 29 年 3 月 3 日

各位

国際石油開発帝石株式会社 広報・IR ユニット (電話 03-5572-0233)

<u>オーストラリア イクシス LNG プロジェクト</u> アストモスエネルギー (株) との液化石油ガス (LPG) 販売に <u>関する基本合意について (お知らせ)</u>

国際石油開発帝石株式会社(以下、当社)は、当社子会社であるインペックストレーディング株式会社(以下、同社)を通じて、LPGの輸入・仕入・販売の本邦大手企業であるアストモスエネルギー株式会社(以下、アストモス)と、イクシス LNG プロジェクト(以下、本プロジェクト)より生産される液化石油ガス(以下、LPG)の販売に関して基本合意に達しましたので、お知らせいたします。

本基本合意に基づき、今後同社とアストモスは、本プロジェクトより生産される LPG の同社引取分を本船積込み渡し (Free on Board) の形態にて同社がアストモスに対して販売することを含む詳細な条件を協議の上、正式な売買基本契約の締結を目指してまいります。

当社は、本プロジェクトに関係する地域コミュニティの方々、連邦政府、西豪州政府及び北部 準州政府等のオーストラリアの関係者やプロジェクト関係者の方々のご理解とご協力を得ながら、 このプロジェクトの成功に向けて引き続きまい進する所存です。

以上